
 年代 種類 回答
60代 アンケート内容 記名式にしたはNG?アンケートを
30代 アンケート内容 問題点や点が課題点が分かりにくい。
70代 アンケート内容 スタッフの皆さんが努力してすばらしい自主番組を制作しており楽しみである。今後の有線テレビの充実を期待する。アンケート調査で記名を強要することはほとんどの方々が違和感を持ってるのでは。
40代 アンケート内容 アンケートに記名で責任を持たせる方法をとるなら、住⺠投票などをするなりしたらいいのでは。周りは、出すのもいやだと⾔っている。アンケートとして偏りが⼤きく、⼗分思うような結果がはたして得られるか疑問だ。
無回答 アンケート内容 〇アンケートには、名前は記入しないのが普通だと思います。〇広報わどまりには、サンサンテレビ廃止決定ありきで書いてあるのも残念です。〇老人はサンサンを見るのが楽しみにですよ。〇老人の楽しみもなくなるとさびしいです。0
70代 アンケート内容 アンケートで契約者、回答者の人名を書くはじめてです。私しの回りの人は出さないと⾔う人が多いです、人名を書くのを、嫌からです。これで、アンケートになるのでしょうか。前町⻑の考えを、サンサンで説明してほしいと思います

40代 アンケート内容

50代 アンケート内容

50代 アンケート内容 いかにも、廃止にむけて、町⺠に負担を強いる様な質問。最悪ですね、前町⻑今後アンテナにした場合どういう事になるのか⾦額はどれくらい、台⾵時の対策など全く⽰していない。困るのは町⺠です。

60代 アンケート内容

30代 アンケート内容

40代 アンケート内容

60代 アンケート内容
1.貴重な住⺠サービスであり、和泊町⺠は幸せである。2.地上波、衛星放送、沖縄の各放送、自主番組は素晴らしい。3.今後光ファイバーのケーブルは、全国、世界的に普及して、かざるをえない情報社会となる。現在でもすでに全世帯に配線されているのは⼤きな財産である。4.S.52
の沖永良部台⾵の⼤被害を受けての教訓として情報化社会の構築へ進んでいる。全世界がその方向であるのに逆へ進むことは逆行している。5.高齢化社会になり、60代以上の方々が、インターネットになじめない。6.更新者用は補助⾦と起債対応すると向こう15年間での町負担は2000/
年以下である。7.新しい補助事業を探すのが政治家としての町⻑の責務である。8.説明資料、質問内容は廃止ありきの前提での質問になっている。（公正な判断のために）

9.10の問いは、今議論するのはどうかと!!これは町⺠全体で、話をする話でアンケートではおかしいとおもいます。私は、SSTV.毎⽇3回見て、町⺠の動画を録画をして島外にいる町出⾝者に送り、とても、喜ばれています。もっと、サンサンテレビで島内、和泊町の人達が見たいです。

間9の質問は極端すぎるかと思いました。視聴者にしてみれば免除の方や高齢者がいます。自主制作番組含めて他の地域にない環境も和泊町のこれまでの取り組み住⺠サービスのひとつだと思います。町の財政を逼迫するのであれば考えないとはいけないと思いますが様々な補助等模索
しながらも検討していかなければいけないもう少し選択肢があってもよかったかと。

アンケートに記名式はどうかな?何の為に記名式にしたのか?和泊町からSSTVを無くする方向性に納得いかないです。画像を町⺠に流す為の職員の熱意と努力をどうみてますか？雇用促進の為の事業でしたはず、町⺠の過去の姿等なつかしく拡り並り会話の基準になりとても有意です。
このアケートは不要です。良くする為に現状のままでいかにすれば⾚字を少なくするかを考えるのが町⻑の仕事です.以上

なぜ名前の記入が、必要なのでしょうか?(アンケート)SSTVはほぼ見ません。今まで有線テレビ事業がどのような役割を果たしているのか分からないまま使用料を⽀払いしてきましたが、⾚字の件も含め、有線テレビを続けていくのかどうか、町⺠にとって負担のかからないような事業
の運営をお願いしたいです。使用料収入を続けていくならば、本当に意味のある内容作りをするなど、さらに努力をしていくべきなのではないかと思います。
当該アンケートの内容が公平性をもたすものではなく、視聴者の不安を煽るように書かれていて、SSTV廃止を進めたい思惑が丸わかりであり、正直もう少し公平性をもたせて欲しい。CATVと光回線の2芯の入ったケーブルを現在使用しているはずだが、更新貫用が光回線のみの場合と
の差額の見積りが書かれておらず判断材料という面で少々不足に感じる廃止の場合のアンテナ設置であるが、知名町に電波塔があるため、町境の集落は電波が入るが、まず和泊集落は、以前実験したところ入らなかったが、和泊町に電波塔を設置する場合の見積りを提⽰していただき
たい。



年代 種類 回答
80代 意見 役場に負担ばかりかけずに白己負担もしてよりよい有線テレビ事業が継続する事を望む
30代 意見 インターネットを活用した配信にすればケーブル更新も不要になると思います。また、視聴も見たい時に見ることができよいと思います試験的に行ってみるのもよいかもしれません。

70代 意見

30代 意見 できるだけ、現状のまま続けていただきたい
80代 意見 SSTVは、今や、家庭社会及び学校生活の一部町内各校の行事、大会、活動の状況等、居ながらにして理解できる。協力もできる。放送内容に工夫が欲しい。特に、小中学枚の子どもたちの日常の生活に踏み込んだものも

70代 意見

60代 意見 なんで今更と言う感じである。
60代 意見 維持管理費、負担額が多大である。今⽉の情報化時代において今のあり⽅は何の効果、もないと思う。⾃主番組など、阿呆みたいた。まずは町政を⽴て直し、町⻑の負担、世代への負担軽減、
60代 意見 文字放送にインデックスを付けると見やすくなると思う
60代 意見 イタ一デツが必要人もいるのでもっと話合いをしたらいいと思う。
50代 意見 サンサンテレビで放送されている「えらぶのうしさんありがとう」ポテト」の子どもたちがおどっているやつを毎年毎年さつえいしたらいいと思います。
70代 意見 収入年平均より町の一文を3150万円は、和泊町の負債になるのですか?人ロ減少とっもに加入されている人の負担になり十年ににわたり不3億円以上、9⽉14日
70代 意見 ケーブルは台風に弱いので無線でできたら良いと思います島ごとワイハイで出来たらと思います
70代 意見 。SSTVに加入してぃても、BSの受信料を払わないといけいですか。番組の内容が変化に富んできて頼もしいです。
70代 意見 エラブに来る台風情報を充実させてほしい。
50代 意見
70代 意見 ⾃主放送番組すべてを廃止とかでは無く、議会中継はライブは無く、録画でも良いのではないか⾃主番組制作費を大幅にカットしても良のではないか。※インタネット(光回線)が無くなると不便になる
80代 意見 有線テレビ事業を入札も無く一業者に任せるのは、どうかと思います。

60代 意見

80代 意見
80代 意見 有線テレビ事業は毎年3,000万円の⾚字になっているようであるので⺠間にいたくするなりNHKとていけいして和泊町⼜は沖永良部の情報を発信するもよいのではないでしようか
40代 意見 更新費用について、補助金も活用するが、沖永良部出身者も県外にいることから、クラウドファンディングで資金調達してみてはどうか。
70代 意見 団地に入居する時に、有線テレビに加入しなければならないと言う事で、加入しています、
80代 意見 教育、文化の町、町⺠の⼼豊な和泊町の推進に勤めて、欲しい。財政が厳しい、起債率が多いとばかり言わないで、先人が築いた、和泊町を益々発展させて欲しい。
80代 意見 他の市町村では、⽉1,000円で聴しゅう出来ているのに和泊町は、何故1,500円でしょうか?私達は、少しでも負担が軽い⽅がいいですね。
90代 意見 先人たちが作っといて、そんときは、こうなる事は、分らなかったんでしょうか。人口少くないのに、それも減少しかないのに、視聴者負担でいいじゃないですか。
80代 意見 沖永良部以外の番組がみたいです。例えば沖州会の行事とか、老人はテレビだけが楽しみですので前の番組でも何でも楽しめる番組がほしいです。
60代 意見 ストレッチの放送を途中で中断しないで。
70代 意見 ある程度の町内情報を共有する事も大事でしょうが、経済的に負担の少ない、広報を考えながら、進めて欲しいです。
60代 意見 防災無線でOK

60代 意見

60代 意見 ニュース等生中継してほしい。
70代 意見 今はすべての事業で見す時期だと思います。
70代 意見 TV手話講座を実施してほしい。
30代 意見 有線テレビ事業を継続しない場合、文字公告が無くなる点で耳の不⾃由な⽅が不便になると思うので、町のホームページに公告を記載したら良いと思いました。
40代 意見 転勤族なので地元の⽅々の御意見を大切にしてほしいと思う。
70代 意見 新設時運に対する経営展望なされたでなうか。◎特になし、
70代 意見 バラエティ番組

70代 意見

50代 意見

50代 意見 組織体制、制作内容、公共中⽴、サービス全て見し、私物化されなり正当な運営、町⺠の為の行政であってほしいど思います。
無回答 意見 ⺠間が求めている放送私物化する運営では、使用料⽀払いしてまで、SSTVを観る必要性がないと感じています。・平等な町政であってほしいの町⺠の不安をよぎる町ではあっていけない
80代 意見 TVメンテナンス、加入手続等了とても親切でした。
60代 意見 議会放送や町体育大会など興味深く、私にとって有意義と思われる放送もあるが、片寄った映像が多いと思う

60代 意見

①現在のSSTVは町内情報源としては貴重な施設で有効に活用されていると思いますが、今後の維持構用が高額となり町予算を圧迫するようになるではないかと⼼配です。丁寧な説明が必要です。②人口減少とインターネット普及がもっと進むようになれば、SSTVの存続意義も減少し
てくるでしょう。・①費用増加と②の意義減少を勘案すれば廃止もやむを得ないと考えます。

視聴したい人は、更新すれば、良いし、視聴したくなければ、更新する必要なし!!負担増で無理に維持する事は無いと思う。体育館建設も同じ!!それよりも、もっと、やるべき事かたくさんあると思う。とにかく、やる事、なす事が遅いし・職員の質の向上を求む

インターネットのない家では、沖縄のテレビ・BSも見れて、島の語題特に子どもたちのことも見られるSSTYはとっても貴重です特に年よりの楽しみです。なくなるとアンテナをつけたり台風の⼼配など年よりだけの家では大変です。今のサンサンTVが続けられるよう知恵を出して
やってほしいです。
此の事業の収⽀を見ると毎年3,000万円の⾚字と記載されているこれを加入者の負担とするど一世帯9.000円(年間)のupとなる。これは高齢化・人口減少が進む現状では無理と考えます今後の有線テレビ事業継続の可否を有識者で協議の上決定し町⺠に周知すべきと提案します。

有線テレビに変わる提案(知名、和泊と同じに、エフエム沖永良部)・経費的に、ラジオ1機当り3千円、カーラジオ・ケイタイ(地球の裏側でも視聴)島外・修理等が発生せず職員の労力や補修経費が大幅に軽減される・火災や地震及び台風等の風水害などの防災や災害情報がラジオがあ
れば車内であろうが海上であろうが屋外であろうがどこでも情報を聞くことができる。

・文字広告が字が多すぎ、且つ小さすぎ、すぐ画⾯が変わり、老人には読むことが出来ない。・昔の録画が多すぎる。親戚の人はよいが、無関係の人には興味なし、エラブの歴史になる大事な記録画は良いが、と思う。・町⻑や議会送挙の際は公開討論会を放映すべき、人格と考えの
すべてが明らかになり、これは必要とはないか。
転勤族です、初めて有線テレビがあるところで生活をしています有線テレビの利便性を享受しています。ありがたいことですが住⺠が減少する中でインフラの維持は困難になります、他の手段に変更することは高齢者等が反対勢力になってしますと思います十分な対応(教育研修助力)
が必要です。頑張ってください。「議員も反対勢力になるかも、ない袖はふれません

有線テレビが町の財政を逼迫しているというのなら廃止するという⽅法もやむを得ないと思いますが、有線テレビは高齢者にとっても情報の入手取段となっています。ぜひ存続してほしいと思います。町財政の⾯から考えたら「ふってわいたような、マイクロブリッド」の中止を考え
ても良いかと思います、借金に苦しんでいる和泊町には重荷かと思います。タラソの廃止(利用している人口割合から考える)という選択もあると思います。

後期高齢者となった今島での一人春しと子供の近くでの暮しを検討するため、和泊町⺠であるけれど⿅児島と⾃宅を毎⽉一回往復しながらの生活となり、テレビを視ることはほとんどありません和泊町の配信メールは⾮常に役に⽴っているので、島外にいても有り難いですが、今後の
ことを考えると(和⽥町の財政が⾚字続きになるようならば、若い⽅々に大きな負担となり、~)サンサンテレビのすばらしさはわかるつもりですが、一考を要する必要があると思います税金類も金額的に高い和泊町ですが、こよなく愛する町です。



70代 意見

60代 意見 公正公平な有線テレビであってほしいです
60代 意見 何事も・強制は、よくないと思います。
90代 意見 見る機会がほとんどありません
30代 意見 知名町との違い(費用⽀払いの有無)について詳しく説明してもらいたいです。このような⾃治体が本州他県にどの位あるのか、
70代 意見 NHK.SSTⅤ.への⽀払いもあるのでできるだけ、負担増額がない⽅がいいです。
50代 意見 日常生活の中で⾃主制作番組の必要性を特に感じていません。
70代 意見 農業生産の状況や他魚業、商品生産の現場などで中継見ている人々が生活に直結できる。映像作りがもとめられていると思う今の番組は、⾃己満足、ただ放送した感しかなり
70代 意見 ●●●サンサンTVから実家がある加古川バンバンTVの番組が観れてびっくりでした。うれしかったです。弟からも「えらぷの野球少年たちが写ってた」と開いていました色々大変かと思いますが、がんばってほしいです

20代 意見

70代 意見 何ともいえませんが年金生活でのNHKの受信料サンサンテレビの受信料等一となんとも言えませんね
40代 意見 時代に即した、さらには、将来を見通した新しい技術を取り入れて、町⺠福祉にも、財政にも、よい⽅法を考えてほしいが情報弱者にも配慮しながら、(高齢者など)個人的には、懐かしい映像などは楽しく感じます。
80代 意見 間8.で計算してみましたがNHKの放送とサンサンTVは同じ放送をしているのでNHKがキャンセル出来ればサンサンTVの放送料をまだアップしても良いと思います。
60代 意見 ⾃主番組は時々見ます一週間1時間程放送時間のタイミングにより和泊町広報誌議会だよりもあるし?人口減

50代 意見

80代 意見 おつかれさまです。サンサンテレビ毎日楽しく拝見していますが小さい字が一ぱいの時は読み終らないで消えてしまいます。そこの所だけあと少し⻑くしてもらえませんか。お願い致します。
70代 意見 ◎視聴者負担になった場合の金額はどれ位ですか?◎役場負担になった時の補助金等活用した残りの町⺠の負担金はどれ位ですか?◎インターネット配信にしたら金額はどれ位でしょうか
70代 意見 新聞やインターネット等から情報を得るために有線テレビを観る時間があまりありませんですから特に意見、要望はありません

70代 意見

30代 意見 ⺠営化は反対です。(廃止も)今の第3セクター扱いが妥当だと思います。議会中継や、その他の番組も、ユーチューブなどでの収益化を考えても良いのではないでしょうか?
30代 意見 船飛行機の時間を知るのはありがたいが、求人情報や文字公告はすぐ⾯⾯がかわるし詳細もゆっくり見れないので紙で出してほしい。
50代 意見 あると便利ですが、維持費が多くなっていくのではないか不安です。SDGsな世界を目指していきたいです。
80代 意見 「インターネットによる配信」意味はよくわからず選んだ。今後知りたい項目が画⾯に現れるまで待てない⽅言の「ミーチキタン」使い⽅、違いませんか。

60代 意見

60代 意見 TVを見る時間に放送がない為、SSTVを見る事はほとんどないですが、もう少し年齢を重ね、家にいる時間が多くなれば楽しめるのかなとも思いますでも、維持費等の事を考えると、どうかなとも思います。
40代 意見 過去動画については、ネット配信やダウンロードにしては?各項目で区分して、タウンロードする⽅法。(例:令和~年度入学式、卒業式、子供議会、体育大会等~)
70代 意見 何かと⽀出の多い時代になりつつある。⾚字の続く事業等は見直していく必要があるのではないか?
60代 意見 一週間の放送内容がほしい。
60代 意見 私はよく、船をつかうので早目にサンサンテレビにながしてほしいです
60代 意見 インターネットによる発信と現在のままでのサンサンテレビの場合どのようなリスクがあるのかよく分りません
50代 意見 町良で意見をいろいろ出して言論してみたらいかがでしょうか?

70代 意見

70代 意見 ・インターネット(光回線)は維持してほしい。
70代 意見 ・カメラ目線を考してほしい。〇場⾯切換が早すぎる、〇他局研修してほしい
80代 意見 各島々のイベントなどを紹介して下さい

50代 意見

40代 意見 ・インターネット配信だと、選択(時間・番細)が⾃由・沖縄県の放送が見られるのは、ありがたい。
70代 意見 SSTVほとんど見ないけどアンテナ付けるとなると他のテレビ(⾃主制作番組)が観れない為にやむえなくSSTV加へしてますがこれからワイファイに切り替たいです。
60代 意見 ・進化著しい情報機器の活用を図る必要がある・⺠間移行を進める必要がある。
50代 意見 停電の日の対応(早急)子供達の内容をより多く取り入れリアルタイムの船、飛行機のお知らせ

40代 意見

70代 意見 ※転入した⽅から負担料を考えると、必ず加入しないといけないのかと、聞かれる場合があります。

先日の町⻑さんのテレビを拝見致しました解りやす最後までしっかり聞きました、サンサンテレビは歴代の町⻑さんから受け継ぎ町⺠の楽しみと連絡等⼜町内の行事等大変有難たく思っていましたサンサンテレビは⺠問委託とききましたがそれなら何故受信料徴収と故障等は町に任せ
るのか不思議です。委託した⽅でするのが当然だと思う町⺠には解らない事ばかりです。私達はサンサンテレビの有さは充分に解っていますいい案はないでしようかもう一つ、個人飲⾷店の⾷べ歩きがの放送が多いです、町内に多くの飲⾷店があります。宣伝したいのであれば字族送
ではどうでようが営利図的のテレビではないので町内の行事等に時間を割いて欲しいです

現代の社会情勢から見ても、ケーブルテレビが果たす役割は⾮常に大きいと考えます特にインターネット社会での様々な詐欺行為や、高齢者世帯が多い和泊町に於いても被害が報告されており、益々複雑化する同様な事件等を考えた時、サンサンテレビから流れる情報は安⼼して見る
事が出来ます。利便を享受した現在から後退する行政運営は決して町⺠は望みません。是⾮共存続してください。

そもそも有線テレビに加入しているのは⾃主制作番組を見る為ではない。一般の地上波の電波強度が足りず加入しないと見ることができないから加入している。一番改善してほしいのは、地上波が普通のアンテナで受信できるようになることである。各放送局に呼びかけてほしい。・
⾃主制作番組は有線テレビとは別でやってほしい。(継続するならの話ですが)知名にも取材に来ますが、知名町⺠は見ることができない。島⺠全てが見られる形でやって欲しい。

継続費用を考えると、ケーブルでの配信は難しいと思いますが、コロナ禍の中、外出や、お孫さんたちの行事等直に見に行けない高齢者の⽅々のことを考えると、インターネットでの配信にした場合、サポートが必要だと思います。また、先にも記しましたが、コロナ褐、高齢者(祖
⽗⺟・おじいちゃん・おばあちゃん)、親せき、保護者も以前よりもずっと学校の様子と見る機会が減ったり、躊躇してしまう現状です。

3~4年前から有線テレビが⾚字である話は耳にしていました。上記問6~間9には答えられないですね、分らないですからでも前町⻑には少し疑念も持っていました。町制を取りまく、横の人事縦の人事、遥かに想像を絶するいやな波風何事もないがしろにせずめりはりのある町制であ
つて欲しい、⾃分の信念をしつかり持ってイエスノーがはつきり言える町⻑であって欲しいです、エールを送ります、合掌子孫に増税がかかるのは嫌ですから

インターネットでの配信では高齢者の⽅々が町行事や子どもたちの活動を見る機会を奪ってしまうのではないでしょうか、特にwithコロナと言われている中で会場への入場制限や身を守るために行事等へ参加をしない高齢者や持病持ちの⽅もこれからも減らないと思います。光回線が
失われることでより情報が少なくなり、町⺠目線とは離れていくことを懸念します。

・防災無線では伝えきれない情報を24時間文字放送で流しているのが良い。防災無線の故障時にも利便性が高い。・学校行事等、コロナ禍における家族の入場制限により、参観できない事が数年続いているが、SSTVで放送されるだけでも救われる思い。(例、沖高文化祭・体育は保護
者入れず。昨年和小運動会は親2人まで入場可、兄弟は行けず...)もし、この事業が無くなれば、インターネットでの視聴等は、個人情報に関わるので、児童生徒一人一人の放映許可を取る必要があるので、(名前等のテロップ含め)、実際難しいと思う。これは「映像で振りかえる」の
過去の映像も同様で町内で放送されても良いが世界中に配信されるとなると話は別です。インターネット配信は、議会や公人は良いが、町⺠の映像に関しては安易に考えない様にお願いします。子供たちを、町⺠を犯罪に巻き込まない様にしてほい。和泊町にしかない魅力(⻑所)を伝
える事がふるさと納税や人口増加につながると思うので、有能な役場職員の⽅々にはこの素晴らしい特色を残す努力を見せてもらいたい。⾃分もその実限に向けてできることはサポートさせてもらいます。

光ファイバーケーブルは2芯同一⽅式によって整備されている為、インターネットを使用する者にとっては色々な手続き上便利ではあるが、維持費、経費がかかるようであれば、⺠間事業者に譲渡するか、廃止でも良いと思います、どのような結果になったとしても町⺠の負担は覚悟
しなければならないと思います。



30代 意見

60代 意見

60代 意見

60代 意見 インターネットが充実しているので、⾚字を出してまで必要と思わない。
40代 意見 ・農業経営に関すること、。地域活動の取り組みの様子、(水土里サークル活動など）・農産物の市況状況など(野菜、花などのその日の売り単価)
60代 意見 有線テレビに加入しないと電波状況が悪いからこの有線を取り入れたかをしりたい(現在のまま実行されるなら緊急時の避難場所など詳細に(配布したからではいけない)対応出来る体制ワクチンなど受ける場所詳細に考えてほしい
20代 意見 ⾃⾃身TVを見ないのですが、見たい町⺠はいると思います!!
50代 意見 ネット配信に変った場合、高齢の⺟は視聴不可。町⺠のために設置したケーブルテレビの目的からなずれるのです?町⺠に優しい役場であって欲しい。
70代 意見 有線テレビ代を少なくしてほしいです。(1人暮し)
70代 意見 町⺠に視聴料の増額をお願いすると共に各種補助金等有利な事業を導入できるよう知恵を出しつくすのが行政職に携わる職員の責務である⼜行政サービスより、有線テレビを優先する事がなってはならない
70代 意見 有線テレビこのまま続いてほしいですがいろいろ負担がでてくるのはどうかと思いか。ただ、今のままのきびしさもわかるので
70代 意見 折半で負担する

70代 意見

60代 意見 時流に乗った電波配信の施策へと見直しが求められるのではと感じている。2,家屋設置のTV視聴ではなく、いつでもどこでも、情報を受信できるシステムへの移行。3.設置、加入手続きに時間的、物理的負担大。

80代 意見

50代 意見 ・今後、有線ではなく、「放送衛星」等を利活用できないか等、調査・研安・要望活動をしながら国の動向等を、踏まえて、判断してほしいと考えます。
60代 意見 インターネット等の配信もありではないでしょうか?どちらにしても一⻑一短ですね。

70代 意見

60代 意見

60代 意見 毎年⾚字では、⾚字にならなければ、いいけど。和泊町有線テレビを沖永良部有線にして知名町といっしょにすればいいじゃないでしょうか。
60代 意見 SSTVは、あまり見ないです。時間と台風情報とかしか見ないです。
80代 意見 ・再放送が多く、議会中継以外はほとんどみない。・⽀払い料金の違いがあるのは？

60代 意見

70代 意見 対象者は減免なし全額負担にてしてほしい
70代 意見 おもしろい番組を作制してほしけ
80代 意見 目が悪いためテレビを見ない
70代 意見 アンテナを設置しなくてもいい有線テレビは老人世帯にはありがたいですが、年間3000万円の⾚字、更新費用が13億円以上とはじめて知りました。⺠間移行すれば当然⽉額⽀払い料金も高くなると考えられますが試算額を知りたいです。

30代 意見

60代 意見

70代 意見 連絡事項以外は、制作番組を減らすか、いらない。番組を絞り込んで人件費を抑える。
30代 意見 サンサンテレビは楽しみにしています。
40代 意見 有線テレビからイレターネット配信に変更のばあい負担は、どうなりますか?
50代 意見 光ケーブルを利用するために1500円払っています。知名は、各家で⾃由に契約できる。和泊も⾃由に契約して使えるようにしてほしい。
70代 意見 船や飛行機等の運航状況をもっとすばやく出せる様にお願いしたい。それとWi-Fiを安く使える様に出来ないか?今より多少は負担が増えても良いです。
50代 意見 配信契約範囲を、知名町まで拡大してはどうか。両町の学校行事、イベント情報議会等情報の共有。知名町の加入者増で、収入増も見込める。
70代 意見 あまり有線テレビを視聴することが少ないですが、一連に流れていくので利用が少ないです。インターネットは⾃分の時間に合わせて必要な時に視聴できるので楽ですかっネットが途だえた時の困りはあります。
70代 意見 TVで番組を確認しているがSSTVの場合もう少し詳しく作れないか各字からの提供番組の放送日時がわからない踊りの撮影で1人の踊子が⻑時間画⾯に写ることが多い、全員の踊る顔がわかるようにしてもらいたい。
80代 意見 見たい所を⾃分で選べるように。
70代 意見 始めの頃は各事業所とか職場体験とか新しく出来た、事業所とか、介護放⾯等多くてどこに出来たのか知らない所が多い。その⽅の情報とか知りたい。
70代 意見 有線テレビ番組を製作する職員の対応がすばらしい。誇を持って、少しでもいい番組、内容のあるものに、主催者の意図を町⺠の皆様に伝えようとしている姿勢が感じられます。有線テレビが沖縄と和泊町との友好の橋のひでつにもなっていると思っています。

有線テレビは、子育て世帯・高齢者世帯には必要な情報ツール、ライフラインだと思うので継続した⽅がいいと思う。町政の見直しをして、必要な物にお金を使ってほしい、アリーナ建設に対しては、必要性を感じていない、少子高齢化の時代、コロナ状況などで、屋内施設は使用頻
度は低いと思う、多額の借金を負担するのは、今の子供達から、20代〜30代の私たちなので、50代以上の人達で協議するのはやめてほしい。（ペーパーレス）常会で配布される資料、広報誌（ラインやＨＰでもいいいのでは）検診のパンフレット、小中学校の配布物⽀払い料金は一律
にした⽅がいい（平等に）修理費は個人負担（金額設定）５万円以下等
TVに出ている⽅々の名前がわからない。カットが多くおもしろくない今はわからないが、和泊のひとしか見ないのにへんしゆうしなくてもいいのにと言うこえもたくさんきこえた。今日さつえいしたのが、へんしゅうするから、何日あとになるかもわからないと言うこえも。3.000万
の⾚字をつくってまでつづけかくていいと思う。今の1500円でもいたいのにみんかんほうそうはむりようなのに今こうかいしてますでんわのことを(んしいて加入したのにざんねんていした良いところと言えばべつけいめんすればわうわう、スカパーが見られるところかな
前々からの課題要望であるが、せっかく作ったおもしろい⾃主放送番組でも、島外にいるえらぶファンの⽅（例えば沖洲会等)には観ることができないのが、現在の本町のCATVの現状である。⾃主放送務組をYouTube等で観れるようにするのも、今後の見通し良い機会ではないだろう
か。(例えば、人がよく集まる施設で、⾃主放送番組が観れるように、YouTabeをオンエアにしておくとか。)また、文字放送は忙しい現代社会にはなじまない。ずっと、TVの前に座っていて、十秒毎に流れる各種の情報収集は、待ちもれないので改善の余地がある。一⽅で、SSTVの
製作するMV(ミュージックビデオ）などは、プロ並みの出来映えだと思っている。カラオケのMVよりも、SSTVの作る動画にば、粋な感性が感じられる。これからのCATVは、いつでも・どこでも誰にでも、情報を提供できるようにするのが、今後の福祉行政の課題ではないだろう
か？

・役場の業務負担も増えていると聞く。行政需要が多様化する中、一⽅で情報取得の手段はインターネットがとても有益であるので、コストを別に回していくことも考慮していくべき1500円の料金だが、現在は1000円前後で多くのコンテンツを見ることのできるサブスクリプション
サービスと比較してしまうのが消費者⼼理。見たい世帯が個別に加入するならよいが、インターネット使用のために加入必須なので、仕⽅なく入っている人は多いのではないでしょうか
高齢になり家にいる時間が増えてくると外出もままならず町のイベントや、島の料理、学校行事などの情報が楽しみ体操したり歌を歌ったり・わかりやず英語で話そうが一番の楽しみ。台風時に放送が見れなくなるが最近は復旧も早く、ラジオでしのいでいる。少し視聴者に負担して
もらいながら役場負担の検討をお願いできないか。

現在のテレビ視聴費用「SSTV年間18,000円NHKTV年間14,700円 合計32,700円」一般家庭の⽀出状況希望 現在の一般家庭の負担増加ではなく、沖永良部島の全企業者、団体、個人に対して広告宣伝の目的で拠出依頼する。現在の広告主（スポンサー）を特別枠として、その他を広
告金額に準じて職種に分類した広告のあり⽅を考える⽅法。（現在２チャンネルもあるのだから）

当初の計画は気知になんだすばらしいと思ったが現在はその存在すら忘れられようとしている。まったく機能していないのでは？外に気と向けると多種多様な出来事が満載されいて地域の活性に大いに機能しているようです。和泊町も大いに学ぶべきだ。0.株式会社化、広々とも言わ
れるが、その取組み、成果はどうか。アナウンサーは、表情も豊かに、明るく元気よくもっと洗練された⽅にさせてほしい。役場職員は、公務員に、公僕に徹してほしい。パソコンに向き合って何ができる。

サンサンテレビ廃止の理由として町が毎年9300万円も出費している。それが20年間では18億6000万それに20年毎のケーブル網の更新費用が13億以上両⽅で31億円というお金が20年毎に町の負担になる。人口は減る一⽅で特別に税収が増えるわけでもない我が和泊町ケーブルテレビが
なくても隣町知名町もテレビは見える。BS放送が見たかったら、専用アンテナを購入したらよい。家庭においても町にしても財政が安定してこそ贅沢もできる。財政破綻した夕張町みたいな状況にならないためにもわが町和泊町が健全な財政になるまでは前に進めるばかりではなく
町政を見直すのが町⻑さんの役目だと思います。※アリーナ計画などは白紙に戻して議題にすべきことではない。

1SSTVは、町⺠の人間関係と交流のきっかけ作りに大いに貢献しており、「SSTVで見たよ!」等々、各種の「町内のイベント」「学校行事」「⾃主取材番組」等々の放映で会話と交流のきっかけにもなっている。⼜、児童・生徒には、テレビに映っていることで、励みにもなり、意欲
を喚起できる素材でもある。2映像で振り返るは、⾃身・知人・友人の在りし日の姿等を映像で見ることにつけ、実に懐かしく、⼼の安らぎを醸し出す番組であり、今後も残してほしい。3最近は、取材番組や町⺠参加型(ひゅうぬみいちきたん・町⺠撮影の提供番組)の番組などが増
え、バラエテイに富んだ内容となっており、SSTV当局の番組編成能力が向上している。

ネットサーフィン等が身近に行なわれている現在、有線となると定期的なハード環境の整備が必要となり、町⺠の負担が大きくなる可能性があるのでは?⾃主放送番組は大変興妹深く観させていただいており他町村にはないすばらしい取り組みだと感じる。町⺠の負担をなるべくかけ
ず事業を継続する⽅策（⽅法）を模索したい。



70代 意見 ⽀払料金が高い

80代 意見

70代 意見 有利な補助事業の導入、推進します。
40代 意見 映像でふりかえるを増やしてほしい(10年程前ぐらいからの映像を出してほしいです。)直近2,3年前ではなく※すもう大会など
70代 意見 インターネットによる配信は、今後も続けてほしい。
70代 意見 台風がくるたびにアンテナの上げおろしは大変です

30代 意見

70代 意見 1、11チャンネルの中で企業のCMが多過ぎるように思う
60代 意見 TVのアンテナが必要ないのでケーブルの⽅が安⼼して見れています。
40代 意見 インターネットによる料金が変わらないのなら良いと思う

70代 意見

60代 意見 ⺠間事業者が現在のケーブル修理を行ってくれるのでしょうか？（庁の補助が必要になるのでは？）毎年の負担金（総額ではなく）を⽰してほしい。
50代 意見 見たい番組をダイレクトに選択できるようにしてほしい。例：議会は議会、天気は天気、広報は広報番組として。ホームページみたいに。

50代 意見

60代 意見

40代 意見

このアンケートがあることは有線テレビについて存続か廃止かの意見があるからだと感じています。せっかくの設備・機能なので有用性をアップすることができればその課題を解決できるのではないでしょうか。例えば防災無線で当たり前のように定時放送がされていますが、多くの
町⺠に関係ない事項等が大⾳量で流され、まさしく「⽥舎」そのものです。⿅児島市が市政の窓としてテレビで情報を流しているように町⺠にとって必要な情報を発信する時間帯を作ってください。その際多くの町⺠に必要な「⺠生」部分と農業や漁業に関する「産業」部分を分ける
ことによって視聴率の向上が期待できます。情報は⾃ら選ぶ時代であり、一⽅的に無遠慮で押し付けられるものではありません。有線テレビの情報であれば録画しておいて確認もできますし、「伝わる」大切さが有線テレビの存在を高めることができると思います。

様々なメディアが混在する現在、若年層を中⼼にテレビ離れが進んでいるといわれています。インターネットの利用拡大が主な原因だと思います。ただ、年齢が上がるにつれ、テレビ視聴率は高くなり、特に高齢者の皆さんのテレビ視聴率は未だ相当高いと感じます。昔からテレビが
生活に浸透しているということもありますし、インターネットを使いこなせる知識の習得が進んでいないのも原因の一つだと思います。現在、高齢者の皆さんと日々接しているのですが、サンサンテレビの話題は本当によく出てきます。こちらも驚くほど細かな情報まで把握していま
す。移動がままならない高齢者にとっては、地域の情報を知ることができるケーブルテレビが、孤独感の解消や、話題作りに大いに貢献しているんだと感じます。これがなくなると、孤独な高齢者が増えていくのではと懸念します。もし、ケーブルテレビを廃止しようとするのであれ
ば、インターネットを利用しても、現在と同レベル以上の環境で情報を取得できる体制の整備が必要ではないでしょうか。例えば以下のような施策です。・インターネット機器活用の推進（知識・回戦・端末などインフラ整備）：高齢者でもテレビのように使えるレベル。・地域に根
差した⾃主製作番組の政策は継続。以上、一町⺠の意見でした。よろしくお願いいたします。

1放送番組の中での最後の挨拶の⽅言の使い⽅についてまだまだ⽅言はあぶなっかしい話し⽅ですのでもう少し研究して馴れないとけませんが、日常の中で使いなれてから使ってほしいまずまずかんたんな、敬語と日常語友好関係などむずかしい⾯の⽅言地区によっても違いあります

ふるさと納税をもっとがんばって、⾚字額と相殺したら？。⾃主制作番組で、役場の各課しょう介はいらない。役所寄りの番組はいらないなー・アリーナ建設の住⺠アンケートは後ろ向きだったのが、副町⻑の一言でこんな大規模、大がかりなアンケートに税金を使われているのは町
⺠として少し不満をかんじる。アリーナも維持費等でいずれ同じ問題に直⾯すると思います。

有線テレビを設置していない⾃治体の意見も参考すべき。隣町と比較し巨費の効果の検証が必要。13億は他に効果的に使うべき。ネット時代に必ず必要ではない。どこでもいつでも情報が取れる。⺠間委託費の収⽀決算書等はチェックしているか？適性のチェック。ケーブルではな
く、電波でできないか（テレビ放送の同じ）

・高齢者の娯楽を奪ってはいけない。若い世代のネット利用者は動画配信に移行すればよいが、高齢者にはハードルが高い。光インターネットに加入していない約2000世帯の大半は高齢者と思われる。・ここ数年の放送施設審議会で収⽀状況の報告がなかったのはなぜか？古い資料で
は、平成21年度収入約4000万円・⽀出約1570万円（人件費抜き）、平成22年度予算収入約5000万円・⽀出約2590万円（人件費抜き）とある。・タラソこそ早急に閉鎖すべきである。タラソが毎年大⾚字なのは、誰もが知るところ。町内で地上波・BS放送など有線テレビ視聴者は、日
に1000人以上いるのでは？タラソ利用者は日に数百人？



年代 種類 回答
70代 クレーム 再放送が多い
70代 クレーム 議会中継を現況より大くにほしい
60代 クレーム 間千については3しか見るものがないといって3も全くと言って良い程、おもしろくない。委託を役場に戻せば赤字もるのでは?失くすのはもったいないといなりアンテナをうけたりと個人負担がふえる。
50代 クレーム 文字放送と沖縄の番組だけで良い。スマホ時代に、ウェザー天気予報なんてムダNHK天気予報が当たる。
60代 クレーム 文字放送のスピードが早すぎる、

50代 クレーム

40代 クレーム 天気情報の画質が悪いです。

50代 クレーム

30代 クレーム 13億円の内容が知りたい大切なインフラをもっと考えて欲しい町⻑・副町⻑は⾃分たちの給料を上げようとしてる場合ではない
60代 クレーム 〇番組にかたよりがある〇和泊町なのに知名町がよく放送されている〇再放送を見ようとしてもされない時がある
20代 クレーム ネットを引くために、テレビを見ない世帯にもSSTVtokを強要している現状は、若い世代にとって負担でしかありません。若い世代のことを考慮して欲しいなと思います。
70代 クレーム 経費を減らす方法は。必要のない番組が放映されすぎてる
50代 クレーム 行事やトピックスなど、放送が遅すぎるので、観る気にもなりません。子供達も、待っても放送しないから、みようとも思わない、学校でも話題にすらあがらないと言うぐらいです。
70代 クレーム ・幼稚園さんが出演している映像が少し古いと思います。。天気予報でウェザーニュースでは少しぼやけていて声も少さいです。

常に疑問があるのが、TVの必要がない所にケーブルテレビの負担があることインターネットをするためにケーブルテレビを設置しなければならないテレビいらないのに?そこは納得いかないあと防災無線の放送，サンサンテレビでできないだろうか、確かに文字放送とかであるが、
ずっとは見ていられない定時放送で時間が決まっていたら見れる無線いろいろしてもらたが100%ではない聞こえない日もある

SUNSUNTVの⾃主放送は必要無い他の地デン、BS、CSはそのまま現状維持⾃主放送の撮影では、映す子、達は、役場職員農協職員町議のひ孫とか、すごくかたよりがある様な気がする、⾃主放送はその行事が終わっても永遠と放送しているなぜずぐにやめないのか、わからない？



年代 種類 回答
80代 継続 特にありません頑張って下さい
40代 継続 高齢者の方は、SSTVを見なかず、子や孫の現状を確認しているましてやこのコロナ禍、運動会等のイベントにも参加できない状態なので尚更だと感じました。
40代 継続 現状のままでも続する方法をなんとか探してほしいです。
無回答 継続 なくてわならないテレビでございますありがとうござます
70代 継続 スマホ世代ではない、高令者には、現サンサンテレビは安心安全」の拠り所です、福祉の面からも継綾を切望致します。

50代 継続

40代 継続 ⺠間事業者に移⾏した方が、今後の⼈⼝減少で料⾦の徴収減が考えられるから、移⾏した方がいいと思う。だが出来ればサンサンテレビを続けてもらいたいです。
80代 継続 台風等の災害多発地帯である故に、光回線の結持管理は、多額で不変的で⾏政サービスも大変でしょうが、U・Iターン者の加速的な定住促進等から優先を切望します。チバリヨ―。!
30代 継続 負担額が増え過ぎると払い続けるのがきついので、自主制作番組の内容などをもう少し見直すなどしてできれば継続してもらいたい。
60代 継続 〇現状のままで良い、〇有線TV事業は他市町村の先進的な事業でありこのまま続けてほしい。
60代 継続 特に意見要望はありません、現状継続できれば、
80代 継続 サンサンテレビはなくてはならない和泊町の宝です。このまま続けてほしいです。
70代 継続 いろいろな情報はすべての成⻑につながります。前進が必要です。やめないで下さい。
70代 継続 情報社会には必要です。継続させて下さい!
60代 継続 現状で良いと思います。
40代 継続 特にありませんいつも、楽しく拝見させていただいております。
80代 継続 町政も大へんでしょうが継続お願いします。
70代 継続 現在のサンサンテレビの役割は、町内外の情報などの収集には⽋かせないものになっていると思います。在続に向け・コストを削減する方法を検討していただきたいと思います。・光ケーブルの⺠間移⾏。・スタシオ機器更新の延伸など
90代 継続 窓⼝対応もすごく良かった 島の子供たちの活躍ぶりが楽しみで毎回みています これからもがんばってください
60代 継続 事業継続してほしい、SSTVを導入した根拠は?
80代 継続 ・台風の常襲地帯なので気象情報は⽋くことができない。現在月額1500の視聴料⾦が、500UPして2000円ぐらいなら負担可能(全所帯)なのではないでしょうかがんばって下さい。
70代 継続 有線テレビは高齢者の私は必要だと感じます、タウントッピックスは島内の情報を楽しみに視聴しています。
50代 継続 いつもありがとうございます。貴重なライフラインになっているので、存続をお願いします。(高齢者の為にも)
40代 継続 今後の⼈⼝減りを踏まえた対策の検討をお願いしたい。このまま⼈⼝が減少していけば、有線テレビ事業だけでなく様々な事業継続が困難になります。抜本的な対策を請じる時期ではないでしょうか
60代 継続 ・BSの旅物語や、昔の番組が、持に好きで見ています。教育テレビもいいです。維持費にかかっても、アンテナも別にいらずにBSが見れるので本当はSSTV必要です。いい方法が見つかるといいですね~
30代 継続 サンサンTVは、とっても良い番組だと思います!!スタッフの方々に感謝です!!
40代 継続 ・色々な町の⾏事を見れなくなるのは淋しいです。・ケーブルラジオでMBCラジオを毎日きくのできけなくなるのは困る・アンテナの負担も心配
70代 継続 1、このアンケートに視聴者の視聴時間帯を調べたり、2、無駄・高額・等を調べたら何か出てこないかな?3，国県の助成⾦等色々調べサンサンテレビを残してほしい。
50代 継続 間9は、役場負担もだが、視聴者負担も必要である。⻑い⽬で見れば、ケーブルテレビは必要だと思います。他のケーブルテレビがある市町村の現状も調べて、今後参考にしても良いと思います。
60代 継続 自主放送番組に、現状興味が無いので失礼ですが、番組を減少しても構わない、これにより制作コストが減少するなら、尚良い。
70代 継続 今のままで、続けてほしいです!
60代 継続 更新費⽤(13億円)の内訳を説明してほしい更新費⽤に対する補助事業や有利な起債を検討してほしい未来の子ども達(幼児期から成⼈式等まで)の成⻑の記録として映像を残してほしい災害時等における情報⼿段として必要だと感じている。
80代 継続 サンサンTV以外のインフラ整備された施設等の存続についても検討し、前向き(事業中止はよくない)な⾏政運営に取り組んでほしい
無回答 継続 議会の様子は、放送してほしいです。無理であれば町⺠に⾏政や議員の働きが町⺠に、わかるようであってほしいです。

70代 継続

60代 継続 有線テレビのおかげで毎日楽しい番組を視聴できて感謝です廃止は考えられません、ぜひ継続をお願いします。

70代 継続

70代 継続 文字だけではなく、すべて声(副音)でも届けてほしい。⽬の不自由な方もいると思います。
80代 継続 今のままでお願い致します
80代 継続 現在のままでいいと思います。
70代 継続 有線テレビがあるおかげで、町の⾏事や、なつかしい映像が見れ、BSもいつでも見る事が出来て、大変助かっているので続けてほしいと思います。台風等でてい電になった時何日もテレビの見られない状態は、いやです。負担額をなくべく少なく、けい続してほしいです

70代 継続

40代 継続 この数年見てて楽しい番組も増えてきているので、楽しんで見れる番組作りも継続して欲しい。視聴者負担も当然だと思う

30代 継続

90代 継続 文化祭や農業祭など、会場への歩⾏が困難なので、廃止しないでほしい。
80代 継続 せっかく良い事業を運営しているので今後このまま町⺠のために最善をつくして努⼒してほしいです
50代 継続 タウントピックスで普段見れない子どもの活動を見るのが楽しみです。昔の映像もなつかしく思います。関係者の皆さん知恵を出合って頑張ってください

。インターネットによる配信に変わった場合。完全に負担額は無くなる⼜は減額となりますか?。⺠間に移⾏した場合、⺠間事業者の⾚字補填等の町からの負担⾦は発⽣しますか?。インターフィット配信を続けるERABUサンサンテレビへの委託料は、町の単費(使⽤料収入が無い為)と
いうことになりますか?

有線テレビは和泊町が誇るべき事業です。他の町の⼈からもうらやましがられています。今さらアンテナには戻⽰ませんっケーブルテレビや光インターネットなど離島であっても使えることがありがたいことです。⺠間業者に譲渡した場合に役場の免担は減りますが加入者免担はおそ
らく増加します(倍以上)ケーブルの更新や修理類⽤も加入者全額負担となります。有線テレビ継続のために必菱な経費を熟考し、加入者員提の増額をお願いしていくべきではないでしょうか。記名式のアンケートには理解できません

有線テレビが和泊町にあることを誇りに感じています。現在のコロナ過の中では特に有線テレビの自主制作番組(町内のイベント・町議会・農業関連等の情報、各集落での敬老会の様子、動きが良く分かり、必要性を強く感じています費⽤負担については役場でめどが立たない時は視
聴者負担を増しても続けて欲しいです。

夫婦共に病気で体が不自由なので、引き込もりの⽣活ですが、サンサンテレビのおかげで、孫の活躍を自宅にいながら観る事ができて、とても嬉しく思っています。また町の様々な⾏事や芸能(唄や踊り等)を楽しく観れ、私達高齢者に元気を与えてくれるのは、この和泊町にしかない
素晴らしい事業だと思うので、是非継続して下さい。敬老の日特別番組がとても良かった。インターネットは全くわかりません。事業継続しない場合、アンテナ設置は町が負担してほしい。

SSTVは、今私にとって、1日の⽣活にとっても重要な情報をキャッチする⼿段です。以前は各自が受信アンテナを立て、台風や塩害、腐敗のたびに交換、写りが悪く苦労してきました近年、SSTVでは、工夫を探らし、視聴者のニーズに応じた方映があり、毎日が楽しみです。12チャ
ンネルの気象情報は、とっても有り難いです。困難を乗り超えぜひ継続できることを切望します



30代 継続

80代 継続 サンサンテレビに不満はありません。現在の放映で続けてほしいと思います
80代 継続 毎日楽しみのない、私の現実として、SSTVは唯一の楽しみであり、視聴料は少々、負担しても続けて欲しいと私は思っております。
70代 継続 ・タウントピックスは楽しみにしております。是非継続してほしい・高齢になると外出機会や他者との交流機会が減ってくるので有線テレビで情報が得られるので維持してほしい
60代 継続 町内の色々な情報がわかり、メリットは大きいと思います。知名町や島外の友⼈知⼈から褒められるSSTVです運営は大変でしょうが頑張ってほしいです。
30代 継続 自主放送番組がとても面白く子供達も、自分自身や家族・友達などが映ると大喜びしているので続けていってほしいです。
80代 継続 あらゆる施設などについては、これまでどうりに続けてほしい、歴代の町⻑方が精魂をかけて作った設備をなくする事は良くありません
80代 継続 経費はかかっても現在のまま続けて下さいこの設備は前の東町⻑が町⺠のために作ったすばらしい設備ですこれを今になって廃棄するよな事はしないで下さい
60代 継続 ・子供達の過去の映像、現在の和泊町の情報を知る事をとても楽しみにしています。学校⾏事や町の⾏事等実際に見に⾏けなくても、SSTVで放送してくれるのでとても楽しみです。これからも、がんばって下さい。

いつも楽しく拝見させていただいています。特に子どものイベント等は仕事やコロナ禍でいけない分取材していただいた映像で子ども達の姿や表情を見ることかでき、とても助かっています。「映像でふり返る」も過去のなつかしい映像に家族で盛り上がっでますSSTVの1ファンとし
てこれからも応援しています。



年代 種類 回答
90代 個人名 いらない倭たく業者●●)から役場に管理してもらいたい。

70代 個人名

70代 個人名

町⻑様へ特別のお願い・「●●」「●●●●●●●」「●●●●横の「エラブユリ守りの⽋●●●●●●さんの記念碑周辺の整備について幹線道路の脇にあり、雑草におおわれ、誰も注⽬しません真⽩のテッポウユリが咲きほこる
場所にしてほしい●●●●におねがいして東側のやぶきれいにできたら、

サンサンテレビありきで島のあらゆる情報ほとんと知る事加出来る私はぜひある続けてほしいですずっとサンサンテレビを続けてほい、夏の台風にその時、うつリが悪るくまったく写らない時もある禎っています仮名●●●●●



年代 種類 回答
50代 廃止 次世代に映像を伝える残す為にも必要ですが、これ以上赤字になるのでしたら、インターネット配信にして、YouTubeでいつでも、携帯で見れたら、いいと思います。
無回答 廃止 インターネットがあればいいSSTVは廃止してもいいと思う
50代 廃止 自古制作組は廃止でもよいが、議会中断はネット配存してもういたい、知名町、与診町が発施している
40代 廃止 ・必要性を感じない。・ネット配信もいらない。
90代 廃止 有線テレビ事業を続けるのは、困難な状況ですので、⺠間事業者に譲渡された⽅が良いと思います。
無回答 廃止 余りの負担額になると大変です(反対です)
60代 廃止 ⺠間に委託してもいいのではないか。

40代 廃止

50代 廃止 負担が発生するなり廃止してほしい!!
30代 廃止 総合交流施設(アリーナ)を建設するのであれば、有線テレビ事業は廃止するしかないと思う。2つとも進めるのであれば、将来に多大な負債を残し、住みにくいまちになると思う。人口減少を見据えた、政治判断が必要である。
60代 廃止 ⺠間委託を無くし役場への元の企画への運営の⽅が負担減思われます
70代 廃止 契約内容が分からないSSTVの使⽤料を払ってみる必要を感じないため廃止してもいいんじやないどうしてこれだけの赤字経営でやめてほしい⼜前回の町⻑選挙時の様な事かあってほしくない皆んなで話し会っていい⽅こうにもっていってほしい
80代 廃止 契約はしていはけど、ほとんど見ないし料金が高すぎる。自主番組も興味ある物がない。有線テレビをなくして字無線と回覧板を活⽤すれば十分だと思う。
70代 廃止 廃止してほしい。
60代 廃止 自主製作番組は、いらない。提供番組だけでいい
40代 廃止 インターネット配信にした所で、見る人は、ほとんどいない今後、負担が増え続けるのであれば、廃止やむなし、
60代 廃止 SSTVの自主制作番組は無くても良いが共同アンテナのシステムは必要だと思う!
80代 廃止 自制作番組は、毎回楽みにしてるが、更新に13億以上掛かるなら、事業の見通、をした⽅が良い。今さら家にインターネットを引つもりはない。
50代 廃止 ・管理費⽤の負担軽減対策が必要(予算収支的に)自主放送について、企画継続に職員も負担がかかっているのではないか。(個人的感想)地域のイベント等を放送することは非常によいと思う。負担軽減が図れないのであれば、廃止はやむを得ない。
50代 廃止 行政事内等文字広告が視聴できないのは、残急であるが情報機器の進展が見込めると思いますので、多額の事業費を投入してまでの更新は必要ないと考えます。

70代 廃止

60代 廃止 ※自主番組制作委託をやめる。(視聴者からの提供番組、アーカイブ・文字放送)
70代 廃止 和泊町は現在多額の借金があるし、毎年3千万円もの赤字が累績される。人口は減少傾向にあるし借金を次世代のために少しでも減らしたいので有線テレビ事業は継続しなくてよいと思う。

40代 廃止

50代 廃止 ⾳楽等の演そう会等のビデオは町⺠に安くで希望者に貸出して欲しい。(値段が高い。)町⺠ファーストでなければ廃止した⽅が良い。

60代 廃止

60代 廃止 赤字経営が続くなら中止廃止にしてもいいと思う。必要な情報はTV番組で十分である。町自体の運営が危うくなっている。

財政状況(本町)も良くない中で、町全体の支出の額を大きく見直す必要があると思う。毎年3000万円の赤字，有線ケーブルの修理費が13億円以上と、今まで町⺠がこの情報を知っていて有線テレビ事業がなされていたとは考えにくい有線テレビを継続しなくてもインターネット等で視
聴可能であることからこの事業を廃止しても良いのではないか。

・島に帰って20年になりました。帰省してすぐの頃は天気予報などすぐに見れて、ずい良いなあーと思ってましたがインターネットの普及により、テレビなくても全く支障ありません。有線テレビはなおのこと廃止しても支障ないです。むしろ、時間どろぼうされて、テレビをなくし
たいぐらいですがコロナ過になって、その情報を知るために今だけ必要でしたがそれも見ないでよくなりました。廃止に賛成です

有線テレビや自主制作番組に関しては、予算削減の為に廃止することは仕⽅が無いかと思っていますが、高速インターネットは現代社会において必須のインフラだと考えているので、使⽤料が高くなっても、確実に整備されていることを望みます。光ケーブルを⺠間移行した場合、採
算が取れないなどの理由で、⺠間事業者が撤退してしまう可能性はないのでしょうか?とても⼼配です。

これまでSSTVは、敬⽼会やグランドゴルフ関連などを観る程度でほとんど利⽥してませんでした。コロナ禍でほとんどのイベントが中止と成りSSTVをさらに観る機会はなんなりました、6年後の更新督や維持費を考えると人口減も加え町⺠のさらなる負担なくしては維持は不可態だ
と思いますので廃止を希望致します。



年代 種類 回答
70代 ― 特になし
無回答 ― /
60代 ― なし
40代 ― なし
60代 ― 特にありません。
70代 ― 特にない。
10代 ― 特になし、
60代 ― 特にありません
無回答 ― 特にないです。
40代 ― アンケートは以上になります。ご協力ありがとうございました。
40代 ― 分からない
50代 ― なし。
50代 ― 特にありません
90代 ― なし
30代 ― テレビ見ません。
60代 ― 特にナシ
80代 ― ありません


